
	Υποβολή αίτησης για ένταξη σε καθεστώς μερικής φοίτησης

	Οι φοιτητές/τριες που αποδεδειγμένα εργάζονται τουλάχιστον είκοσι (20) ώρες την εβδομάδα, οι φοιτητές/τριες με αναπηρία, καθώς και οι αθλητές/τριες που υπάγονται στις περιπτώσεις όπως αυτές προβλέπονται στην ισχύουσα νομοθεσία, δύνανται, ύστερα από αίτησή τους προς την Κοσμητεία της Σχολής τους, να εγγράφονται ως φοιτητές/τριες μερικής φοίτησης. 

Η αίτηση μαζί με τα έγγραφα που αποδεικνύουν τις προϋποθέσεις οι οποίες συντρέχουν για τη δυνατότητα μερικής φοίτησης κατατίθενται (ηλεκτρονικά (ακαδημαϊκό email - egov)/με εξουσιοδοτημένο πρόσωπο/ταχυδρομικά/αυτοπροσώπως, μέσω ΚΕΠ) στη Γραμματεία της Κοσμητείας της οικείας Σχολής το αργότερο έως τη λήξη της περιόδου ανανέωσης εγγραφής – δήλωσης μαθημάτων ανά εξάμηνο, του Τμήματος για τους φοιτητές/τριες πέρα του Α΄ εξαμήνου. 
Οι πρωτοετείς φοιτητές/τριες υποβάλλουν αίτηση για ένταξη σε καθεστώς μερικής φοίτησης, εφόσον έχει ολοκληρωθεί η διαδικασία αρχικής εγγραφής και εντός της προθεσμίας των δηλώσεων μαθημάτων των πρωτοετών φοιτητών/τριών.

Η αίτηση συνοδεύεται κατά περίπτωση από τα κάτωθι : 
α. Φοιτητές/τριες που εργάζονται τουλάχιστον είκοσι (20) ώρες την εβδομάδα οφείλουν να προσκομίσουν τη σχετική σύμβαση εργασίας ή βεβαίωση εργοδότη/τριας καθώς και ένσημα για ασφαλισμένους/ες στον ιδιωτικό τομέα.
β. Φοιτητές/τριες με αναπηρία οφείλουν να προσκομίσουν βεβαίωση διαπίστωσης της αναπηρίας από Κέντρα Πιστοποίησης Αναπηρίας (ΚΕΠΑ) ή από επταμελή υγειονομική επιτροπή δημόσιου νοσοκομείου. Φοιτητές/τριες που έχουν εγγραφεί με την ειδική κατηγορία των φοιτητών/τριών με αναπηρία, δεν απαιτείται να προσκομίσουν επιπλέον δικαιολογητικά από αυτά που είχαν αρχικά προσκομίσει για την εγγραφή τους.
γ. Φοιτητές/τριες αθλητές/τριες, οφείλουν να προσκομίσουν βεβαίωση από τη Γενική Γραμματεία Αθλητισμού, ή την Ολυμπιακή Επιτροπή, κατά περίπτωση, στην οποία θα πιστοποιείται ο λόγος για τον οποίο ζητείται η ένταξη σε καθεστώς μερικής φοίτησης.
Οι βεβαιώσεις των περιπτώσεων α΄ και γ΄, θα πρέπει να κατατίθενται εκ νέου στη Γραμματεία της Κοσμητείας, στην αρχή κάθε ακαδημαϊκού έτους, ώστε να διαπιστώνεται αν εξακολουθούν να συντρέχουν οι λόγοι για την ένταξη σε καθεστώς μερικής φοίτησης.
Σε περίπτωση που ο/η φοιτητής/τρια δηλώσει ότι η εγγραφή του/της έγινε με την ειδική κατηγορία «Σοβαρών Παθήσεων-5%» η Γραμματεία της Κοσμητείας οφείλει να το επιβεβαιώσει με τη Γραμματεία του Τμήματος (τόσο η ερώτηση όσο και η επιβεβαίωση γίνεται με email 
πχ «Γραμματεία Κοσμητείας : «Παρακαλούμε επιβεβαιώστε ότι η εισαγωγή του/της …..  στο Τμήμα σας πραγματοποιήθηκε με την κατηγορία των Σοβαρών Παθήσεων -5%»
Γραμματεία Τμήματος: «Επιβεβαιώνουμε / Δεν επιβεβαιώνουμε. Ο/Η ….. εισήχθη με την κατηγορία ……»
Οι φοιτητές/τριες δύναται να επανέρχονται σε καθεστώς κανονικής φοίτησης με την ως άνω διαδικασία, μετά από αίτηση τους (ηλεκτρονικά (ακαδημαϊκό email - egov)) στη Γραμματεία της Κοσμητεία της Σχολής, χωρίς να απαιτούνται επιπλέον δικαιολογητικά. Σε αυτήν την περίπτωση, για την απρόσκοπτη συνέχιση της φοίτησης του/της φοιτητή/τριας, η επάνοδός του/της σε καθεστώς κανονικής φοίτησης δεν μπορεί να πραγματοποιηθεί στο μέσο του εξαμήνου.




